Отчет

о проделанной работе за 2021 год 
депутата Совета депутатов муниципального округа Сокольники
Афанасенкова Андрея Леонидовича (избирательный округ № 2)
  
Я, Афанасенков Андрей Леонидович, приступил к полномочиям депутата Совета депутатов муниципального округа Сокольники с 21 сентября 2017 года.
Свою деятельность депутата Совета депутатов осуществляю в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ, Законом города Москвы №56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве» и Уставом муниципального округа Сокольники.
В 2021 году при осуществлении мною полномочий депутата принимал участие в следующих видах деятельности: 
- участие в заседаниях Совета депутатов; 
- работа в комиссиях Совета депутатов;
- участие в рабочих групп;
- прием жителей;
- выполнение отдельных полномочий по Закону города Москвы № 39. 
Являюсь членом комиссий Совета депутатов муниципального округа Сокольники: по социальным вопросам, молодежной и информационной политике.
В течение 2021 года принял участие в работе 14 заседаний Совета депутатов и в 11 заседаниях комиссий в целях подготовки вопросов для рассмотрения на заседаниях Совета депутатов.
[bookmark: _GoBack]Личный прием граждан осуществлял по установленному графику (каждый третий  четверг месяца с 16.00 до 18.00), размещенному на официальном сайте муниципального округа Сокольники, в помещении аппарата Совета депутатов муниципального округа Сокольники по адресу: ул. Русаковская, д.28. 
Так же прием граждан проводился на базе местного отделения Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» района Сокольники ВАО г. Москвы по адресу: 3-я Сокольническая ул. д.7, а также на базе окружного отделения на Щербаковской.
Принимал участие в приемке работ по благоустройству территории района (например 2-я Боевская, д.6). 
Проводил встречи с жителями на придомовых территориях района Сокольники. Полученные наказы от жителей были направлены в управу района Сокольники и ГБУ города Москвы «Жилищник района Сокольники».
В 2021 года были получены обращения как устные, так и письменные по различным вопросам: спортивно-досуговой деятельности, уборки территорий и др. Но преимущественно большинство вопросов были по теме ЖКХ. Ответы на данные обращения были даны в устной форме. По некоторым обращениям были даны рекомендации обратиться к юристу, который принимает каждую 2 и 4 пятницу месяца с 17.30 до 19.30 в помещении аппарата Совета депутатов по адресу: ул. Русаковская, д.28.
· 
В 2021 годe участвовал в местных праздничных и иных зрелищных мероприятиях, проводимых на территории района Сокольники, в том числе 
· В январе принял участие в празднование Новогодних праздников с жителями района 
· В сентябре принимал участие в организации и проведении Дня муниципального округа Сокольники, а также в празднике «Хорошие соседи - веселые друзья» на двух площадках: ул. Старослободская, во дворе дома 16/17 и на спортивной площадке по адресу: ул. Короленко, д. 7, корп.3
· В октябре принял участие в организации дня Самбо в районе Сокольники
· В ноябре участвовал в организации турнира по дзюдо среди жителей района Сокольники
· В декабре принимал участие в организации и проведении Елки на территории района Сокольники (ул. Русаковская, д.18/20), а также Муниципальной елке в библиотеке им. М.Ю. Лермонтова по адресу: ул. Барболина, д.6
· Совместно с партией Единая Россия участвовал в поздравлении ветеранов.
· Принимал участие в благотворительности и во взаимодействие с общественными организациями района, с обществом многодетных семей.
В рамках выполнения Закона города Москвы от 16 декабря 2015 года №72 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы» участвовал в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах в соответствии с утвержденным закреплением, в целях контроля за ходом и качеством выполняемых работ.
За отчетный период я получил несколько благодарностей от жителей района и организаций района. 
В 2022 году планирую продолжить деятельность по улучшению качества жизни населения района Сокольники, усилить взаимодействие с государственными и общественными организациями района, органами исполнительной власти г. Москвы для своевременного решения проблем жителей.
Надеюсь, что то хорошее, что было достигнуто в 2021 году, оценка жителей, их доверие ко мне, как к депутату, помогут мне и в дальнейшем решать жизненно важные вопросы на благо жителей района Сокольники 
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