Отчет

о проделанной работе за 2021 год 

депутата Совета депутатов муниципального округа Сокольники
Холодницкой Оксаны Борисовны (избирательный округ № 1)

Приступила к полномочиям депутата Совета депутатов муниципального округа Сокольники с 21 сентября 2017 года. Свою деятельность осуществляю в рамках полномочий на основе действующего законодательства. 
В 2021 году при осуществлении мною полномочий депутата за период я приняла участие в следующих видах деятельности: 

-участие в заседаниях Совета депутатов; 

- работа в комиссиях Совета депутатов;
- участие в рабочих группах;
- прием жителей; 

- выполнение отдельных полномочий по Закону города Москвы № 39. 

Являюсь членом комиссии по вопросам здравоохранения, экологии и взаимодействию с общественными организациями. 

В течение 2021 года приняла участие в работе 9 заседаний Совета депутатов, в 6-х заседаниях рабочих групп и в 15 заседаниях комиссий в целях подготовки вопросов для рассмотрения на заседаниях Совета депутатов.
С января 2022 года являюсь председателем комиссии по вопросам потребительского  рынка  и  услуг, перевода помещений в нежилой  фонд и изменения их целевого назначения (члены: И.Г. Рябинина, А.В. Гусев).

За 2021 года получено 23 обращения от жителей района, тематика которых социальная сфера (организация обслуживания на дому, получение реабилитационных услуг, услуг психолога, помощь семьям с детьми, находящихся в трудной жизненной ситуации, получение электронных сертификатов). Ответы на данные обращения были мною даны в устной и письменной форме. По некоторым обращениям были даны рекомендации обратиться к юристу, который принимает каждую 2 и 4 пятницу месяца с 17.30 до 19.30 в помещении аппарата Совета депутатов по адресу: ул. Русаковская, д.28. 
За отчетный период я получила 5 благодарностей от жителей района.
В 2021 году осуществляла личный прием граждан по установленному графику (4 четверг месяца с 16.00 до 18.00), в помещении аппарата Совета депутатов муниципального округа Сокольники по адресу: ул. Русаковская, д.28. Так же прием граждан проводился на базе местного отделения Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ  РОССИЯ» района Сокольники ВАО г. Москвы по адресу: 3-я Сокольническая ул. д.7. 

В рамках выполнения Закона города Москвы от 16 декабря 2015 года №72 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы» являюсь членом комиссии, осуществляющей открытие работ и приемку оказанных услуг, и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах и в комиссиях по приемке работ по капитальному ремонту лифтового оборудования в соответствии с утвержденным закреплением, в 2021 году в целях контроля за ходом и качеством выполняемых работ проводились комиссии по адресу: ул. Б. Остроумовская, д.11, к.1 (ремонт фасада 25.06.21, ремонт инженерных сетей электроснабжения 21.07.21). 
В 2021 году участвовала в местных праздничных и иных зрелищных мероприятиях, проводимых на территории района Сокольники, в том числе: 

· в поздравлении жителей района с Новогодними праздниками, с 23 февраля и 8 марта, Пасхой и т.л.
· в организации мероприятий: творческий онлайн - конкурс «Масленица-красавица», творческий онлайн - конкурс для жителей «Весна в Сокольниках», Дня муниципального округа Сокольники, праздника «Хорошие соседи - веселые друзья» (который прошел на двух площадках: ул. Старослободская, во дворе дома 16/17 и на спортивной площадке по адресу: ул. Короленко, д. 7, корп.3), елки на территории района Сокольники (ул. Русаковская, д.18/20), Муниципальной елки в библиотеке им. М.Ю. Лермонтова по адресу: ул. Барболина, д.6 и т.д. (все мероприятия подробно обсуждаются на заседания комиссии по социальным вопросам, депутаты активно принимают участие в их организации и проведении). 

· в благотворительности (например, акция «Коробка храбрости» закупали игрушки для маленьких пациентов городских больниц);

· во взаимодействие с общественными организациями района.
Подробнее о работе муниципальных депутатов можно узнать на официальном сайте органов местного самоуправления mu-sokolniki.ru.
Спасибо! Благодарю за внимание и совместную работу!                                                                             
27.01.2022 г.
О.Б. Холодницкая
