Отчет

о проделанной работе в период с октября 2022 г. по декабрь 2023 г.
депутата Совета депутатов муниципального округа Сокольники
Борисовой Наталии Арнольдовны (избирательный округ № 1)
  
Я, Борисова Наталия Арнольдовна, приступила к полномочиям депутата Совета депутатов муниципального округа Сокольники 12 октября 2022 года.
Свою деятельность депутата Совета депутатов осуществляю в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Законом города Москвы №56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве» и Уставом муниципального округа Сокольники.
За отчетный период при осуществлении мною полномочий депутата я приняла участие: 
- в заседаниях Совета депутатов; 
- в работе комиссий Совета депутатов;
- в приеме жителей; 
- в выполнении отдельных полномочий по Закону города Москвы № 39, а именно:
1. В сфере организации деятельности управы района города Москвы и городских организаций:
- ежегодное заслушивание отчета главы управы района Сокольники о результатах деятельности управы района;
- ежегодное заслушивание информации руководителя государственного учреждения города Москвы «Жилищник района Сокольники»;
- ежегодное заслушивание информации о работе учреждения руководителя многофункционального центра предоставления государственных услуг, обслуживающего население нашего района Сокольники;
- ежегодное заслушивание информации руководителей амбулаторно-поликлинических учреждений, обслуживающих население района;
- ежегодное заслушивание информации руководителя территориального центра социального обслуживания населения.
2. В сфере благоустройства:
- согласование внесенного главой управы района Сокольники ежегодного адресного перечня дворовых территорий для проведения работ по благоустройству дворовых территорий;
3. В сфере капитального ремонта и содержания жилищного фонда:
- участие в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по капитальному ремонту многоквартирных домов, финансирование которого осуществляется полностью за счет средств бюджета города Москвы, участие в контроле за ходом выполнения указанных работ;
4. В сфере размещения некапитальных объектов:
- согласование проекта схемы и проекта изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов;
- согласование проекта схемы и проекта изменения схемы размещения сезонных кафе;
- согласование проекта схемы и проекта изменения схемы размещения иных объектов в случаях, предусмотренных Правительством Москвы (постаматы).
5. По формированию и утверждению плана дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района.
Являюсь членом комиссий Совета депутатов муниципального округа Сокольники:
- Комиссия по Социальным вопросам и потребительскому рынка.
- Комиссия по соблюдению лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений, запретов и исполнения ими обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции.
Приняла участие в работе 16 заседаний Совета депутатов и в 6 заседаниях комиссий в целях подготовки вопросов для рассмотрения на заседаниях Совета депутатов.
Совместно с коллегами-депутатами подготовлено и внесено 10 проектов решений Совета депутатов. Результат их рассмотрения на заседания Совета депутатов положительные.
Личный прием граждан осуществляла по установленному графику (каждую третью среду месяца с 16.00 до 18.00), размещенному на официальном сайте муниципального округа Сокольники, в помещении аппарата Совета депутатов муниципального округа Сокольники по адресу: ул. Русаковская, д.28. Так же прием граждан проводился на базе местного отделения Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» района Сокольники ВАО г. Москвы по адресу: 3-я Сокольническая ул. д.7. 
Всего было 17 устных обращений по различным вопросам. Основные вопросы, интересующие жителей — благоустройство дворовых территорий, назначение выплат льготным категориям граждан, начисления по ЖКХ, обустройство площадки для выгула собак. Конечно, большой блок вопросов жителей состоял из проблем социальной направленности, это и медицинское обслуживание населения, транспортное обеспечение, доступность объектов социальной инфраструктуры для маломобильных и отдельных категорий граждан. 
Ответы на данные обращения были мною даны в устной форме. Получено 40 наказов от жителей, которые были направлены в управу района Сокольники и ГБУ города Москвы «Жилищник района Сокольники», из них:
- 7 выполнено, 
- 12 включили в план работ на 2023 год,
- 21 включили в перспективный план на 2024-2025 годы.
По некоторым обращениям были даны рекомендации обратиться к юристу, который принимает каждую 2 и 4 пятницу месяца с 17.30 до 19.30 в помещении аппарата Совета депутатов по адресу: ул. Русаковская, д.28.
Участвовала в местных праздничных мероприятиях, проводимых на территории района Сокольники: 
1. «Мы не забудем ваш подвиг!», посвященное 80–летию со дня разгрома немецко–фашистских войск в Сталинградской битве (февраль 2023).
2. Военно-патриотическое мероприятие «Встреча с героями», приуроченное ко Дню моряка – подводника (март 2023).
3. Онлайн-конкурс «Дорогами памяти» для жителей муниципального округа Сокольники, посвященный Дню Победы в Великой Отечественной Войне (апрель 2023).
4. «Христос Воскрес!», посвященное Светлой Пасхе (апрель 2023). 
5. Поздравление выпускников 11-х классов школ муниципального округа Сокольники «Прощай, школа!» (июнь 2023).
6. Торжественное мероприятие «Вахта памяти», с возложением цветов к памятнику Н.Ф. Гастелло, приуроченное ко Дню памяти и скорби (начало Великой Отечественной войны) (июнь 2023).
7. «Флаг державы-символ славы», посвященный дню государственного флага Российской Федерации (август 2023).
8. Поздравление первоклассников муниципального округа Сокольники «Первый раз в первый класс!» (сентябрь 2023)
Регулярно участвую в гуманитарной помощи раненным бойцам, находящимся на реабилитации в госпитале им. Н.Н. Бурденко.
В рамках выполнения Закона города Москвы от 16 декабря 2015 года №72 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы» участвовала в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг, и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах и в комиссиях по приемке работ по капитальному ремонту лифтового оборудования в соответствии с утвержденным закреплением, в целях контроля за ходом и качеством выполняемых работ по адресу:
	Охотничья ул, д.10/12 корп.1
	Акт открытия работ по объекту кап.ремонт
	20.01.2023

	
	Приемка  работ по разработке проектной документации
	30.05.2023

	
	Ремонт Фасада
	22.11.2023

	
	Ремонт подвальных помещений
	22.11.2023

	
	Ремонт Фасада
	05.12.2023


Также принимала участие в еженедельных обходах территории главой управы района Сокольники.
За отчетный период я получила 6 устных благодарностей от жителей района.
В 2024 году планирую продолжить деятельность по улучшению качества жизни населения района Сокольники, усилить взаимодействие с государственными и общественными организациями района, органами исполнительной власти г. Москвы для своевременного решения проблем жителей.
Надеюсь, что всё то, что было достигнуто в 2023 году и намечено на 2024 год, оценка наших жителей, их доверие ко мне, как к депутату, помогут мне и моим коллегам-депутатам в дальнейшем решать жизненно важные вопросы на благо жителей района Сокольники. 
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